
О приеме в 1 класс
2024-2025 учебного года

1 апреля 2024 г  МОУ «СОШ с.Мизино-Лапшиновка имени Героя Советского Союза И.В.Преснякова» начинает прием заявлений в 1 класс — это единая дата и для Татищевского муниципального района, и для всех регионов России. 
В первый класс зачисляют детей, которым на 01 сентября будет не меньше 6 лет 6 месяцев. 
Прием заявлений будет проходить в два этапа. С 1 апреля по 30 июня будут принимать заявления от родителей, дети которых зарегистрированы на закрепленной территории, то есть в селах Мизино-Лапшиновка, Корсаковка, Гартовка. Исключение сделают для тех, чьи братья или сёстры уже учатся в МОУ «СОШ с.Мизино-Лапшиновка имени Героя Советского Союза И.В.Преснякова» — для них территориальных ограничений не будет. 
              Право приоритетного приема есть у множества льготных категорий — внеочередных и первоочередных льготников (например, дети сотрудников полиции, дети из многодетных семей, дети-инвалиды), а также семей, обладающих преимущественным правом (например, к такой категории относятся матери-одиночки). Бланк заявления можно скачать с сайта школы   https://shkolamizinolapshinovkar64.gosweb.gosuslugi.ru/,  заполнить дома и принести готовый документ.
              Родители, которые не проживают в селах Мизино-Лапшиновка, Корсаковка, Гартовка, но хотят записать ребенка в  МОУ «СОШ с.Мизино-Лапшиновка имени Героя Советского Союза И.В.Преснякова», смогут подать заявление с 06 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 05 сентября. 
             Чтобы записать ребенка в школу, нужно иметь следующие документы:
 - паспорт одного из родителей или законного представителя; 
- свидетельство о рождении ребенка; 
- свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства; 
- СНИЛС ребенка. 
Понадобится медицинская карта формы 026/у-2000 (в нее входит и карта вакцинации).
 В Татищевской районной больнице  и Вязовской участковой	  больнице можно оформить такую карту, пройдя обследования у врачей и сдав ряд анализов. 
             Если ребенок ходит в дошкольную группу или детский сад, сформированные карты будут переданы родителям при выпуске ребенка. 
Родители могут записать ребенка в 1 класс с понедельника по пятницу в кабинете  заместителя директора по УВР  с 8.00 до 17.00 часов.
